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Μιλώντας οι ίδιοι-ες για λογαριασμό μας,
 ως εργάτες, άνεργοι, φοιτητές, μαθητές,

 κάνουμε το πρώτο βήμα για την κατάκτηση της
 ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΙΑΣ.

(Που σημαίνει ότι δε θέλουμε καμιά συναλλαγή
 και στεκόμαστε εχθρικά απέναντι στο
 ελληνικό κράτος και την αριστερά του,

 όπως και σε κάθε λογής εκκλησίες, μαφίες και media)

Με την τεχνική υποστήριξη της



Antifa league Alex/polis
Μεγάλη πετυχεσά είχε το δεύτερο antifa league που έγινε στην 

Αλεξ/πολη την περασμένη Παρασκευή 12/9 στο πάρκο Ακαδημίας 
(ή όπως το λένε τώρα). Νικητές της βραδιάς οι "Γιωτάδες" οι οποίοι 

αν και δεν αγωνίστηκαν γιατί είχαν απαλλαγή, ήταν η μόνη 
οργανωμένη ομάδα με όνομα για να έχουμε κάτι να γράφουμε στο 

ρεπορτάζ δηλαδή. Οι ομάδες που έπαιξαν ήταν αυτοσχέδιες της 
στιγμής, με μεγάλη ποικιλία στη σύνθεσή τους από κανονικούς 

παίχτες μέχρι παντελώς άσχετους από μπάλα, κι έτσι υπήρχε υψηλό 
αγωνιστικό ενδιαφέρον.

 Ο κόσμος για άλλη μια φορά αγκάλιασε τη διοργάνωση που 
τράβηξε μέχρι αργά και, παράλληλα με το πλούσιο ποδοσφαιρικό 

θέαμα, είχε μεγάλο χαβαλέ με μουσική χορό σαμπάνιες κλπ. Μπορεί 
να μοιάζει με υπαίθριο πάρτυ αλλά η ουσία είναι ότι μια χούφτα 

ρεμάλια χωρίς να ζητήσουν άδεια από κανένα έστησαν τη φάση με 
ελάχιστα τεχνικά μέσα και δημιουργήθηκε από το πουθενά όλος 

αυτός ο τζετρζελές.



 Πολιτικό στίγμα δώθηκε από τα πανώ 
“ΣΚΛΗΡΑ ΤΑΚΛΙΝ ΣΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ” και ένα 

για τον Π.Φύσσα που είχε μείνει από 
πέρυσι. Επίσης υπήρχε έντυπο υλικό από 

το χώρο της εργατικής αυτονομίας το 
οποίο όπως πάντα μονοπώλησε το 

ενδιαφέρον του αναγνωστικού κοινού.

 Βέβαια δεν υποστηρίζουμε ότι αν μαζευτούμε πέντε φορές να 
παίξουμε μπάλα στο πάρκο θα ξεκινήσει η επανάσταση από την 

Αλεξανδρούπολη. Το σημαντικό σε αυτή τη φάση είναι να 
ξαναβρεθούμε μαζί, εργάτες, άνεργοι, φοιτητές, μαθητές, ντόπιοι, 

ξένοι, να δούμε τα κοινά μας συμφέροντα, προβλήματα, ανησυχίες, 
και να δημιουργούμε καταστάσεις που τρομάζουν τα αφεντικά,

 τους φασίστες και τους φιλήσυχους πολίτες.

 Η βραδιά κατέληξε σε αυθόρμητη μεταμεσονύχτια διαδήλωση στον 
κεντρικό δρόμο τη πόλης, κάτι πολύ ενδιαφέρον που ξεφεύγει από 

τις κλασσικές βαρετές πορείες όπου είμαστε η ουρά της αριστεράς. 
Στηρίζουμε με κάθε τρόπο τέτοιες φρέσκιες ιδέες για απρόβλεπτες 

δράσεις που πιάνουν τον εχθρό στον ύπνο.

Ο αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Fallout δήλωσε ότι εμείς κοίταξε
 θέλουμε για να γίνει το παιχνίδι και μετά αυτοί είπαν δε θέλουμε και 

αν βοηθήσει ο καιρός θα επαναλαβεί σύντομα.

ΑΥΤΟ ΑΚΡΙΒΩΣ. 
ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ !




